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Odpovědi českých žáků
Odpověď A B C D
Četnost (%) 2015 15,4 54,3 13,4 15,5

Úloha se zabývá větrnou erozí a patří mezi úlohy s velmi vysokou obtížností (v horní části úrovně 4). 
Více než polovina českých žáků ji řešila správně, což je výrazně lepší výsledek, než byl mezinárodní 
průměr.
Je zajímavé, že tři nabízené chybné odpovědi volili čeští žáci téměř stejně často. Odpověď, že horký vítr 
skálu taví, volilo jen zhruba o dvě procenta méně českých žáků než ostatní dvě chybné odpovědi, zatím-
co v mezinárodním průměru byla tato volba o pět procentních bodů méně častá než chybná odpověď 
s ochlazováním a o téměř deset procentních bodů méně častá než chybná odpověď s omýváním skály.

Úloha P59 (S06-12)
Simona má balónek.

Simona tvrdí, že v balónku je vzduch. Renata tvrdí, že v balónku nic není. 
Kdo má podle tebe pravdu? 
(Zaškrtni jeden čtvereček.) 

 Simona 

 Renata 

Vysvětli svou odpověď.

Cíl úlohy:	 Rozpoznat, že zemský povrch je obklopen vzduchem.
Dovednost:	 Uvažování
Obtížnost:2

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2011) 61,2 69,6 54,0
Česká republika (2015) 63,1 67,7 57,8
Mezinárodní průměr (2015) 58,4 63,1 53,8


